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Protokoll der Clubratssitzung am Montag, 25.02.2019 
 
Ort:     Brauereigaststätte Engelkeller 
Sitzungsleitung:   Michel Weiss, President 
Außerdem anwesend: Roland Hilt, Vice-President 
    Helga Herkert, Treasurer  

Tina Weiss, Beisitzer 
   Claudia Müller, Secretary 
 
TOP 01 Begrüßung 
 
Michel eröffnet die Sitzung um 19:30 Uhr und begrüßt die Anwesenden. 
 
 
TOP 02 Rückblick auf die Mitgliederversammlung 
 
Der Verlauf der Mitgliederversammlung wird sehr positiv bewertet. Es herrschte eine lockere, gute 
Atmosphäre, es fanden sachliche Diskussionen mit weitgehend einstimmigen Abstimmungen statt.  
 
Zur Vorlage der geänderten Satzung beim Finanzamt wird das Protokoll mit allen dazugehörigen 
Anhängen inklusive der Teilnehmerliste benötigt. Nach Bestätigung durch das Finanzamt, dass die 
neue Satzung unserer Gemeinnützigkeit entspricht, muss die Änderung im Vereinsregister in Ulm 
beantragt werden. Wir erhoffen bis dahin die Bestätigung vom Registergericht über die Änderung 
des Schriftführers. 
Im Formular „Antrag auf Kursmitgliedschaft“ wird der Hinweis, dass es sich hierbei nicht um eine 
Clubmitgliedschaft handelt, ergänzt.  
 
Die in unserer letzten Sitzung angeregte Afterparty im August zum Informations- und Gedanken-
austausch fand bei der Mitgliederversammlung keine nennenswerte Resonanz und soll daher nur 
bei Bedarf organisiert werden. 
 

TOP 03 Horaffendance 2019 
 
Bis Ende März sollen die Arbeitslisten erstellt sein, damit im April die Planung stattfinden kann, wer 
welche Dienste übernimmt. 

Der Crailsheimer Oberbürgermeister hat signalisiert, dass er zu Veranstaltungen der Vereine nur 
bei besonderen Jubiläen und nicht jährlich eingeladen werden möchte. Wir verzichten daher dieses 
Jahr auf eine Einladung eines Vertreters der Stadt Crailsheim. 

Zur Unterstützung des Exotenasyls bei Ansbach wollen wir am Horaffendance eine Sammelbüchse 
aufstellen. Tina kümmert sich darum. An jedem 1. Sonntag im Monat kann man dort einen Besuch 
machen. Weitere Infos gibt es unter http://www.raubkatzenasyl.de/. 
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TOP 04 Besondere Termine 2019 
 
Die nächste Clubratssitzung wird für 06. Mai 2019 um 19:30 Uhr im Engelkeller geplant. 

Unseren Clubausflug zur Blaubachhütte wollen wir für 10. August 2019 anbahnen. 

Das diesjährige Open House ist für 19. und 26.September 2019 festgesetzt, am 20.09. startet das 
Volksfest. Die Anregung, erst deutlich danach zum Open House einzuladen, wird abgelehnt. 

Für 27. Oktober 2019 wollen wir den Clubausflug nach Nördlingen anbieten. 

 
TOP 05 Sonstiges  

In einer der nächsten Clubratssitzungen sollen die allgemeinen Arbeitslisten der diversen 
Clubaufgaben durchgesprochen werden, damit hier nichts versäumt wird. 

 
Um 21:10 Uhr schließt Michel die Sitzung. 

 
 

gez.        gez. 
_____________________________    _____________________________ 

Datum, Unterschrift        Datum, Unterschrift 
Michel Weiss        Claudia Müller 
President         Secretary 


